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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                        
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ                        Κέρκυρα     28    Δεκεμβρίου  2017 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ              
 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ  ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ  
 
 
 
Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 1η συνεδρίαση της επιτροπής Νησιωτικής 
Πολιτικής στις 22 Δεκεμβρίου 2017, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00 με τηλεδιάσκεψη. 
 
ΘΕΜΑ 1o  Η.Δ: Εκλογή Αντιπροέδρου της Επιτροπής Νησιωτικής Πολιτικής. 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν  διαλογικής συζήτησης  η Επιτροπή Νησιωτικής Πολιτικής  
αποφάσισε ομόφωνα εκλέγεται με πλειοψηφία ως Αντιπρόεδρος της Επιτροπής 
Νησιωτικής Πολιτικής ο Αναστάσιος (Τάσος) Σαλβάνος.   

Αρ. αποφ.: 1-1/2017  

 
ΘΕΜΑ 2o  Η.Δ:      Μεταφορικό Ισοδύναμο 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης  η Επιτροπή Νησιωτικής Πολιτικής  
αποφάσισε ομόφωνα την επανεξέταση του θέματος σε επόμενη συνεδρίαση στην οποία να 
κληθούν και να παραβρεθούν οι μελετητές της υπάρχουσας μελέτης αναφορικά με το 
αντικείμενο του θέματος, ώστε να έχουν πληρέστερη ενημέρωση τα μέλη της Επιτροπής.  
Εν συνεχεία και μετά την ενημέρωση  να αποφασιστεί αν θα είναι σκόπιμο να 
επικαιροποιηθεί η υπάρχουσα μελέτη λαμβάνοντας υπόψη τα νέα δεδομένα  και τις 
παρατηρήσεις των μελών που θα κατατεθούν ή αν θα πρέπει να συνταχθεί νέα μελέτη. 

Αρ. αποφ.: 2-1/2017  
 
ΘΕΜΑ 3o  Η.Δ: Τρέχοντα θέματα αρμοδιότητας της επιτροπής. 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης η Επιτροπή Νησιωτικής Πολιτικής  
αποφάσισε ομόφωνα:  

  Να ενισχυθεί η γραμμή Ηγουμενίτσας – Κέρκυρας – Ηγουμενίτσας με 
περισσότερα πλοία κλειστού τύπου. 

 Να συμπληρωθούν τα απογευματινά δρομολόγια στην  πορθμειακή γραμμή 
Ηγουμενίτσας – Κέρκυρας – Ηγουμενίτσας και συγκεκριμένα από 19:30 μ.μ. και 
εντεύθεν. 

 
Η παρούσα απόφαση να κοινοποιηθεί στο Υπουργείο Εμπορικής Ναυτιλίας, Γραφείο 
Υπουργού, Υφυπουργού και Γενικού Γραμματέα, στο Συμβούλιο Ακτοπλοϊκών 
Συγκοινωνιών, στους οικείους Λιμενάρχες Κέρκυρας – Ηγουμενίτσας, στον Περιφερειακό 
Διοικητή Λιμενικού Σώματος, στους Πλοιοκτήτες, στο Περιφερειακό Συμβούλιο, στους 
Δήμους Κέρκυρας – Παξών, στο Σωματείο Ναυτεργατών, τα Πολιτικά Κόμματα και στους 
Βουλευτές, καθώς και σε κάθε συναρμόδιο.    
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Αρ. αποφ.: 3-1/2017 
 
ΘΕΜΑ 4o  Η.Δ: Τρέχοντα θέματα αρμοδιότητας της επιτροπής 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης η Επιτροπή Νησιωτικής Πολιτικής    
αποφάσισε ομόφωνα να σταλούν από τον Πρόεδρο της Επιτροπής κ. Σπύρο Γαλιατσάτο 
στα μέλη της τα θέματα που άπτονται στην αρμοδιότητα της Επιτροπής και τα οποία θα 
πρέπει να συζητηθούν σε επόμενες συνεδριάσεις 
Αρ. αποφ.: 4-1/2017  
 
                                                       
                                                                                 Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
                                                                  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
                                                               
 
                                                                         ΓΑΛΙΑΤΣΑΤΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 


